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Ata da reunião ordinária realizada no dia
31.01.2013, às 8h30 horas.

CONSELHEIROS PRESENTES: Márcia Perales Mendes Silva (Presidente), Hedinaldo
Narciso Lima, Flávia Azevedo, Jose de Castro Correia, Nelson de Matos Noronha, Arminda Rachel
Botelho Mourão, Sylvio Mário Puga Ferreira, Neliton Marques da Silva, Nair Chase da Silva, Sônia
Maria da Silva Carvalho, Dirceu Benedicto Ferreira, Maria de Meneses Pereira, Nikeila Chacon de
Oliveira Conde, Jamal da Silva Chaar, Ruiter Braga Caldas, Agno Nonato Serrão Acioli, Antonio
Heriberto Catalão Júnior, Helder Manuel da Costa Santos, Aldari Oliveira de Andrade, Fábio Medeiros
Ferreira, Vicente Ferreira de Lucena Júnior, Marina das Graças de Paula Araújo, Ana Cristina
Fernandes Martins, Sérgio Sócrates Baçal de Oliveira, Nabor da Silveira Pio, Hadelendia Milon de
Oliveira, Edson de Oliveira Andrade, Jose Eduardo Gomes Domingues, Vera Lúcia lmbiriba Bentes,
Fabricio Berton Zanchi, Jose Belizário Neto, Francisco Chagas Parente de Araújo Junior, Carlos
Augusto Gomes de Almeida, Celina de Fátima Monte Botelho, João da Silva Araújo, Ronaido Pontes
Ferreira, Ronaldo Vitoriano Bastos, Valdejane Tavares Kavvada e Afonso Celso Bradão Nina.
AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Cláudio Frota, Jose Bezerra Maricaua e Lenlse Mesquita. PAUTA:
Informes; Julgamento dos seguintes processos: 1. Proc. 00412013 - COMISSÃO ELEITORAL PARA
REORGANIZAÇÃO DOS CONSELHOS SUPERIORES DA UFAM - Homologação do resultado do
processo eleitoral para recomposição dos Conselhos Superiores da UFAM. Relatora -Conselheira
Ivlaria de Meneses Pereira; 2. Proc. 005l2013 - ADMINISTRAÇÃO SUPERIOR - Processo eleitoral
para ReitorlVice-reitor 2013-2017; 3. Proc. 026l2012 - ADMINISTRAÇÃO SUPERiOR - Estatointe -
Relatorio da Comissão. Relatora - Conselheira Nikeila Chacon de Oliveira Conde. Com vista 'a
Conselheira Arminda Rachel Botelho Mourão; 4. Proc. 001/2013 - DPGIPROPESP - Alteração da
Resolução n” 02712008, que regulamenta a Politica de Capacitação de Docentes e Técnico-
Administrativos em Educação da UFAM e normaliza os processos de afastamento -total e parcial -
com esta tinalidade. Relator - Conselheiro Jose Castro Correia. INFORMES: Cons. Francisco
Chagas Parente de Araújo Júnior - Despediu-se dos seus pares consignando o quese segue:
“Prezados(as) Conselheiros(as), ao termino de um mandato de 4 (quatro) anos, eleito por 2 (dois)
mandatos consecutivos para representar a categoria de tecnico-administrativos (TAE's) nos 3 (tres)
Conselhos Superiores (CONSUNI, CONSAD e CONSEPE) desta conceituada e referendada
Universidade, externo meus sinceros agradecimentos pelo convivio e aprendizado. Despeço-me certo
de que houve, por parte deste conselheiro, compromisso, inclusive quando das decisões aqui
tomadas nunca de forum pessoal, mas sim coletivo de forma pensada e refletida. A luta de nossa
categoria não se restringe aos Conselhos Superiores ela se estende no cotidiano desta Universidade
inclusive nos momentos de Greve da Categoria e nas constantes lutas na qual se insere uma politica
de capacitação e qualiflcação sistemática e por que não dizer ousada em busca de novos
conhecimentos. Momento em que se alerta tambem para alguns discursos ou ações bastante
concretas de expedientes originários por setores desta Universidade que tentam alijar nossa categoria
do direito a qualificação. Universidade. que, salvo melhor juizo, ajudamos a erguer e se reerguer
contribuindo para torná-Ia cada vez mais viva para cumprir seus principios básicos de ensino,
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pesquisa e extensão. Fazer parte desse Egrégio Conselho é uma missão sócio-politica. Nesta última
reunião não teria como deixar de agradecer a todos e todas pelos conhecimentos adquiridos em todos
os momentos formais e até os informais compartilhado com vocês colegas tecnicos, professores e
discentes. A eleição, seja para os Conselhos Superiores ou para qualquer exercicio de funções nesta
Universidade, e um momento impar onde a democracia e de tato posta em prática e da qual tive a
oportunidade de acompanhar agora como membro da Comissão Setorial Noite nos minimos aspectos,
sejam eles legais e/ou empiricos. O Legado deixado aos colegas que foram eleitos neste último
sufrágio e que assumem a missão pela primeira vez e de que a Luta e constante não somente neste
fórum, como também na luta aguçada e necessaria dos movimentos de greve da categoria. Aliás,
momentos nos quais muitas de nossas conquistas foram asseguradas, como exemplo o nosso Plano
de Carreira (PPCTAE) e outros direitos que aqui deixo de elencar para evitar ser prolixo neste
momento. Então saibam colegas que a luta e no sentido Macro (Governo) e Micro (Ufam). A Luta é
perene! Abraços Cordiais". Finalizou sua despedida externando um singelo e curto pensamento de
Cecilia Meireles contido no poema Reinvenção, qual seja: "A vida só e possivel reinventada".
DELIBERAÇÕES: 1. Proc. 004l2013. Homologou o relatório da Comissão Eleitoral/2012 que
apresentou os membros eleitos - docentes, TAEs e discentes - para composição plena do
CONSUNI, CONSAD e CONSEPE, referente ao biênio 201312015 (Resolução n° 01012013); 2. Proc.
00512013. Delegou a realização da consulta previa á Comunidade Universitaria para as entidades
ADUA, SINTESAM e DCE, para organização da lista tríplice de Reitor e Vice-Reitor. (Resolução n°
009/2013); 3. Proc. 02012012. Recomendou à Comissão Executiva do Processo Estatuinte/CEPE que
retome os trabalhos de organização do novo Congresso Universitário Estatuinte, a partir de julho de
2013, e deu outras providências (Resolução n” 011/2013); 4. Proc. 00112013. Retirado de pauta. Nada
mais havendo a tratar a Presidente encerrou a reunião, da qual lavrei a presente Ata, que dato e assino
após o aprovação dos Conselheiros e assinatura da Presidente. Plenário dos Conselhos Superiores da
UFAM “Abraham Moi/ses Cohen", em Manaus, 31 de janeiro de 2013.
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